
        

ДУБАЙ - 16 / 21 април 2010 г.

16 април / петък    

Полет TK1030 от София за Истанбул с авиокомпания “Turkish Airlines“ в 19.15 ч.  Кацане в Истанбул в 
20.30 ч. Полет TK762 за Дубай в 23.45  ч.   

17 април / събота    

Кацане в Дубай в 05.05 ч. Гранични формалности. 
Трансфер до хотел от избраната категория в район Дейра. При наличие на свободни стаи групата се 
настанява веднага или около обяд, когато е обичайното време за настаняване. 
Свободен предиобед за опознаване на район Дейра, посещение на някой от моловете в района и обмяна 
на местната валута “дирхам”. 
Начало на  панорамна обиколка на Дубай с автобус и местен екскурзовод. Посещение на музея на 
Дубай, който пресъздава историята на Емиратите през последните векове. Свободно време в “Златният 
сук” и “Сука на екзотичните подправки”. Нощувка.

18 април / неделя  

Свободен ден или по желание с доплащане при записване – трансфер (предиобед)  за посещение на 
“Мол ъв Емирейтс” (Mall of Emirates / най-големият извън Северна Америка). Уникално съчетание на 
шопинг център, покрит ски-комплекс, много атракции и повече от 400 аутлет магазини и бутици за 
любителите на шопинга. Цена на двупосочен трансфер 30 usd при минимум 10 туристи. Възможности 
за обяд в някой от ресторантите на комплекса (свободна консумация). Обратен трансфер до хотела и 
свободен следобед. 
По желание с доплащане при записване  вечеря в “Burj El Arab” - единственият 7* хотел в Света (с 
включени трансфери / без напитки). Изисква се спортно-елегантно или официално облекло. Цена на 150 
usd при минимум 10 туристи.  

19 април / понеделник   

Закуска.  Свободен  ден  или  по  желание  с  доплащане  при  записване  - целодневна  екскурзия  до 
емирството Абу Даби с местен екскурзовод и обяд (без напитки).  Цена  100 usd  при минимум 10 
туристи. Нощувка.  

                                                                                                                                            
20  април / вторник   

Закуска.  Освобождаване на стаите около обяд и оставяне на багажа на рецепция. 
Свободен ден или по желание с доплащане при записване -  екстремно джип-сафари в пустинята  с 
лека вечеря в бедуински лагер. Цена 80 usd при минимум 10 туристи (от 15.30 до 21.30 ч.) или
начало  на  вечеря-круиз  по  канала  “Дубай  Крийк” на  фона  на  нощен  Дубай.  Цена  75  usd при 
минимум 10 туристи (напитките се доплащат на място).  
Около полунощ - трансфер от хотела до летище.    

21  април / сряда   

Гранични формалности. Полет ТК761 от Дубай за Истанбул в 02.40 ч. Кацане в Истанбул в 06.30 ч. 
Полет ТК1027 за София в 08.30 ч. Кацане в София в 09.45 ч.
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    ЦЕНА на човек в двойна стая:  720  EUR в хотели 4* (Landmark Riqqa или Marco Polo)         
 780  EUR в хотели 4* sup. (Riviera или Emirates Concorde)       

   Ценaтa включва: самолетен билет София / Истанбул / Дубай и обратно с включени летищни такси; 4 нощувки; 4 
закуски, трансфери летище-хотел-летище в Дубай, панорамна обиколка на Дубай с местен екскурзовод, посещение на музея 
на Дубай; медицинска застраховка  (за лица над 65 г. има доплащане).
 
   Цената не включва:  виза за Дубай;  допълнителни трансфери в Дубай;  мероприятия по желание; допълнителни 
екскурзии; напитки, обяди, вечери, бакшиши и разходи от личен характер. 

  Доплащане при записване:  задължително се доплаща виза за Дубай - 150 лв. на човек.  

 Документи: за  Дубай  се  изискват  визи  за  български  граждани.  Следва  да  представите  сканирано  цветно  копие  на 
задграничния паспорт (валидност поне 6 месеца след края на екскурзията и поне една свободна страница в паспорта) и 
1 цветна снимка формат 4,5/5,5 см. Краен срок за представяне на сканираното копие и снимката е 15 март 2010 г. Издаването 
на визата се прави предварително, а се полага на място при пристигане в Дубай. Ако в паспорта си имате печат или виза 
от Израел няма да бъдете допуснат в Дубай - дори и да имате издадена виза за Дубай. Затова ако имате печат от 
Израел следва да си извадите нов задгранияен паспорт и да представите сканираното копие на новият задграничен 
паспорт, който е без печат или виза за Израел.    

Разписанието на полетите е към месец януари 2010 и може да бъде променено. 
 Агенцията си запазва правото на промени в последователността на мероприятията в програмата по дни и часове. 

Дните на екскурзиите са ориентировъчни. Допълнителните екскурзии са на групови цени и следва да се спазва 
минималният брои туристи. 

Условия за записване: депозитна вноска 50 % от стойността на екскурзията (вкл. и допълнителните 
екскурзии). Пълно доплащане до 15 март 2010 г. 

Минимален брой туристи - 10 души.


